

## **Кадеты профильного класса школы № 38 г.Хабаровска вернулись из г. Ставрополь, где проходил II слет кадет Следственного комитета Российской Федерации**



На торжественном открытии слета 10-ти классники Кирилл Лукьяненко и Артем Воропаев были награждены памятными медалями Следственного комитета.

Открывал слет Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин, который в своей речи обратился к кадетам из Хабаровска. На вопрос Главы Следственного комитета, знают ли кадеты самого молодого и самого территориально отдаленного профильного класса девиз кадет Следственного комитета, школьники браво и с достоинством отчеканили: «Долг Отечеству – честь никому!». На что Председатель Следственного комитета похвалил: «Молодцы! На пятерку.»

Проникновенная речь руководителя ведомства затронула такие главные стороны личности

---

следователя, как сострадание и чуткость к людскому горю.

Минутой молчания участники Слета почтили память сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга. Посмотрели фильм о трагедиях, унесших человеческие жизни, ответственность за расследование которых взял на себя Следственный комитет и предал виновных лиц суду.

Председатель Следственного комитета сообщил об открытии с первого сентября 2017 года второго кадетского корпуса в г. Санкт-Петербург в историческом здании на набережной реки Фонтанки. Существующий с 2012 года кадетский корпус имени Александра Невского в г. Москва, в котором кадеты имеют возможность проживать и получать профильное образование с 8 класса, на слете представляла самая многочисленная делегация. В московских кадетах, а также кадетах из Новосибирска, Кемерово, Мурманска, Севастополя, Санкт-Петербурга, Вологды и Ставрополя наши воспитанники обрели новых друзей.

По окончании торжественной части хабаровские кадеты стали центром внимания журналистов, дав интервью для радио и телевидения.

В этот же день парад видеопрезентаций познакомил кадет с прибывшими на слет делегациями, представившими свои учебные заведения. Студенты Академии Следственного комитета Российской Федерации в городе Москва и городе Санкт-Петербург рассказали учащимся общеобразовательных школ о преимуществах и возможностях обучения в образовательных учреждениях высшего образования Следственного комитета Российской Федерации.

На слете работали тематические площадки по направлениям: «Современные технологии криминалистики», «Жизненная навигация. Профессиональное самоопределение», «Экология глаза», как национальный приоритет эффективного развития России», «Современная информационно-телекоммуникационная среда, как основа сохранения безопасности нации», «Рабочие вопросы организации и обеспечения деятельности профильных кадетских классов», модераторами которых являлись представители Следственного комитета, комитета Государственной Думы, Федеральной службы безопасности Российской Федерации.

Кадеты приняли участие в интеллектуально-правовом конкурсе, в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки, показали свои творческие способности в культурно-досуговом мероприятии «Своя игра», раскрывшись для организаторов слета совершенно в ином качестве.

Кадеты познакомились с богатой историей города Ставрополя и Ставропольского края в ходе познавательной экскурсии. На обратной дороге представилась счастливая возможность посетить Красную площадь в городе Москве, где хабаровчане побывали впервые. Домой они привезли массу добрых впечатлений, о чем в первый же учебный день после весенних каникул поделились в школе со своими сверстниками.

## Изображения



04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1113179>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области

